

О внесении изменения в приказ Министра науки и высшего образования Республики Казахстан от 18 октября 2023 года № 536 "Об утверждении норм финансирования научных организаций, осуществляющих фундаментальные научные исследования"

Приказ Министра науки и высшего образования Республики Казахстан от 29 июля 2024 года № 375

Вводится в действие с 01.09.2024.

В соответствии с пунктом 3 статьи 65 Закона Республики Казахстан "О правовых актах", ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Внести в приказ Министра науки и высшего образования Республики Казахстан от 18 октября 2023 года № 536 "Об утверждении норм финансирования научных организаций, осуществляющих фундаментальные научные исследования" следующее изменение:
- в Нормах финансирования научных организаций, осуществляющих фундаментальные научные исследования, утвержденных указанным приказом: пункт 1 изложить в следующей редакции:
- "1. Нормы финансирования научных организаций, осуществляющих фундаментальные научные исследования (далее Норма), предусмотрены для государственных научных организаций и научных организаций со стопроцентным участием государства, осуществляющих фундаментальные исследования в области археологии, астрономии, астрофизики, атомной энергии, востоковедения, искусства, истории, культуры, литературы, математики и механики, образования, политологии, религиоведения, социологии, философии, этнологии, языкознания и в иных областях, включенных в утвержденный уполномоченным органом в области науки соответствующий перечень.

Финансирование включает расходы на текущее обеспечение научной инфраструктуры и имущества, в том числе зданий, оборудования и материалов, оплату труда, проведение фундаментальных научных исследований на срок не более пяти лет."

- 2. Комитету науки Министерства науки и высшего образования Республики Казахстан в установленном законодательством Республики Казахстан порядке обеспечить:
- 1) в течение десяти календарных дней после подписания настоящего приказа направление его на казахском и русском языках в Республиканское государственное предприятие на праве хозяйственного ведения "Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан" Министерства юстиции Республики Казахстан для

официального опубликования и включения в Эталонный контрольный банк нормативных правовых актов Республики Казахстан;

- 2) размещение настоящего приказа на интернет-ресурсе Министерства науки и высшего образования Республики Казахстан после его официального опубликования.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на курирующего вице-министра науки и высшего образования Республики Казахстан.
 - 4. Настоящий приказ вводится в действие с 1 сентября 2024 года.

Министр науки и высшего образования Республики Казахстан

С. Нурбек

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан